
Την Παρασκευή 8/04 στο ΤΕΕ, πραγματοποιήθηκε
συνέλευση αγώνα, έπειτα από κάλεσμα της πρωτοβουλίας
πρωτοβάθμιων σωματείων για το συντονισμό, με την
συμμετοχή εκπροσώπων σωματείων, επιτροπών αγώνα,
συνελεύσεων, συλλογικοτήτων, αγωνιστών και
συνδικαλιστών.

Στη συζήτηση επισημάνθηκε ότι η «διαπραγμάτευση» κυβέρνησης και οι θεσμών (ΕΕ-ΔΝΤ) διαμορφώνουν
ένα ακόμα χειρότερο ν/σχέδιο που κατεδαφίζει το δημόσιο κοινωνικό ασφαλιστικό σύστημα, φέρνει νέα
φοροκαταιγίδα τόσο στους άμεσους όσο και στους έμμεσους και ακόμα πιο αντιλαϊκούς φόρους.
Ετοιμάζονται να παραδώσουν τη λαϊκή κατοικία και τα κόκκινα δάνεια στα ξένα funds, τη δημόσια
περιουσία στις ορέξεις των δανειστών και των αρπακτικών του κεφαλαίου με επιτάχυνση των
ιδιωτικοποιήσεων. Ταυτόχρονα αναδεικνύεται ο κίνδυνος να μεγαλώσει ο λογαριασμός των 5,5 δις που θα
πληρώσει ο λαός ενώ ανοίγει η άμεση προοπτική για το επόμενο – 4ο Μνημόνιο και τη συνέχιση και άλλων
σκληρών αντιλαϊκών μέτρων ΧΩΡΙΣ ΤΕΛΟΣ.

Η απειλή γενίκευσης του πολέμου, το κτύπημα των προσφύγων και του κινήματος αλληλεγγύης από την
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η κρατική βία και καταστολή αποτελούν βασική πλευρά της επίθεσης στον
κόσμο της εργασίας.

Με βάση τα παραπάνω το εργατικό και λαϊκό κίνημα πρέπει να βάλει στο στόχαστρο το σύνολο της
αντιλαϊκής επίθεσης και των πολεμικών σχεδίων, καθώς και του πακέτου των μέτρων και του πλαισίου
που τα επιβάλει κόντρα στην εξυπηρέτηση του χρέους, την ΕΕ και το ΔΝΤ, στο κεφάλαιο και την
προσπάθειά να πληρώσουν την κρίση οι εργαζόμενοι και ο λαός.

Ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός μετά επιτυχία της απεργίας στις 4 Φλεβάρη, την τακτική
τους, οδήγησαν στην αποκλιμάκωση των αγώνων και προσπάθησαν να σπείρουν την απογοήτευση με το
πάγωμα των κινητοποιήσεων.

Η απεργία της 7ης Απρίλη Δημόσιο Τομέα ήταν εξ’ αρχής υπονομευμένη. Σε αυτό συνέβαλε και το γεγονός
ότι αυτοί που την πρότειναν και την ψήφισαν στην ΑΔΕΔΥ δεν την έθεσαν καν προς απόφαση στα
συνδικάτα του Ιδιωτικού Τομέα, ούτε πάλεψαν για την επιτυχία της. Δεν έγινε υπόθεση των σωματείων
και των συνελεύσεων τους, ενώ δεν συνδέθηκε με την προηγούμενη απεργία ως μέρος ενός
συνολικότερου σχεδίου αποφασιστικών κινητοποιήσεων με συγκρουσιακό περιεχόμενο και μορφές
(απεργίες, καταλήψεις κλπ) για την αποτροπή της κατάθεσης του ν/σχεδίου.

Όλη αυτή η εμπειρία δείχνει πως για να έχουν οι αγώνες μας προοπτική νίκης απαιτείται, ο σχεδιασμός οι
μορφές, τα αιτήματα και οι κινητοποιήσεις, να περάσουν στα χέρια των εργαζόμενων μέσα από γενικές
συνελεύσεις και όχι στα χέρια του υποταγμένου, γραφειοκρατικού συνδικαλισμού.

Σήμερα είναι ανάγκη να συμβάλουμε στη συσπείρωση των αγωνιστών ταξικών δυνάμεων και να
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αναπτύξουμε αγωνιστικές πρωτοβουλίες που θα σηματοδοτήσουν την επανεμφάνιση των εργαζόμενων με
στόχο να ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ την κατάθεση του ν/σχέδιου στη Βουλή.

Με βάση τα παραπάνω η συνέλευση αγώνα αποφάσισε τα εξής:

• Να στηρίξουμε αποφασιστικά το αντιπολεμικό κίνημα και την αλληλεγγύη που αναπτύσσεται από τα
σωματεία συλλογικότητες και το λαό με πρώτο βήμα την μαζική συμμετοχή στο αντιπολεμικό
συλλαλητήριο την Κυριακή 10/4 στο Λιμάνι του Πειραιά – συγκέντρωση 12 το μεσημέρι στα γραφεία της
ΦΡΟΝΤΕΞ

• Την ανάπτυξη καμπάνιας και οργάνωση αγωνιστικής δράσης για το ζήτημα της ανεργίας διευρύνοντας
την νεολαιίστική πρωτοβουλία που είναι σε εξέλιξη και διοργανώνοντας νεολαιίστικο και πανεργατικό
συλλαλητήριο την Τετάρτη 13/4 στις 6μμ στο Υπουργείο Εργασίας, ενάντια στο νέο ασφαλιστικό.

• Την έκδοση ανακοίνωσης για την ανεργία και τη διέξοδο για τη νεολαία και το λαό.

• Καλούμε όλα τα σωματεία και κάθε συλλογικότητα να προχωρήσουν σε γενικές συνελεύσεις την
επόμενη εβδομάδα. Προτείνουμε την οργάνωση νέας 48ωρης απεργίας – την οποία απαιτούμε από το
συνδικαλιστικό κίνημα σε όλα τα επίπεδα – άμεσα και πριν από την κατάθεση του ν/σχέδιου στη Βουλή με
στόχο να αποτρέψουμε την κατάθεση και ψήφισή του. Προτείνουμε ενδεικτικά να οριστεί η 48ωρη στις
20-21 Απρίλη μαζί με αποφάσεις για κάθε μορφής αγωνιστικές πρωτοβουλίες και δράσεις.

• Την μέρα της ανακοίνωσης του τελικού ν/σχέδιου και πριν την κατάθεση – προτείνουμε την εκδήλωση
καταλήψεων σε εργασιακούς χώρους και δημόσια κτίρια και την οργάνωση απογευματινού παλλαϊκού
συλλαλητηρίου. Στο βαθμό που επιχειρήσει η κυβέρνηση να αιφνιδιάσει με άμεση κατάθεση του ν/σχέδιου
απαιτείται η επίσπευση όλων των δράσεων, καθώς και της 48ωρης απεργίας και επιδιώκουμε να
οργανωθεί από τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τη νεολαία πραγματικός αποκλεισμός της
Βουλής για να εμποδίσουμε την ψήφιση του νόμου -έκτρωμα.

• Καλούμε το λαό να πάρει την υπόθεση στα χέρια του και να αποτρέψει την ψήφιση του νόμου έκτρωμα
με κάθε τρόπο. Διακηρύσσουμε ότι όποιος βουλευτής τολμήσει να ψηφίσει αυτό το νόμο που υποθηκεύει
τις ζωές μας θα είναι ανεπιθύμητο πρόσωπο παντού και θα βρει απέναντί του το λαό.

• Για την καλύτερη οργάνωση και παραπέρα αποφάσεις θα προχωρήσουμε σε νέα συνέλευση αγώνα την
Τρίτη 19/4 και καλούμε όλα τα σωματεία και συλλογικότητες να συμμετέχουν.


